
6 24 студзеня 2025 г.

ЗАО «БелБанкротАукцион»,
организатор торгов по продаже имущества 

ОАО «Телеханский завод столярных изделий» (УНП 200099487), 

объявляет о проведении 26.02.2025 г. в 09.00 

публичных торгов в электронной форме 

на электронной торговой площадке bankrot-torg.by

Перечень предметов торгов: 

№ 
ло-
та

Наименование 
имущества (Пред-

мет торгов)

Началь-
ная стои-

мость, 
бел. руб. 
(с НДС)

Сумма 
шага 

аукцио-
на, бел. 

руб.

Размер 
задатка, 
бел. руб.

Минималь-
ная цена,

бел. руб.

(с НДС)

1

Предприятие как 
имущественный 
комплекс с реги-
страционным но-
мером 0001555.

Состав имущества 
размещен на сай-
те bankrot-torg.by

2496000,00 124800,00 249600,00 1996800,00

Ознакомиться с предметом торгов можно в рабочее время, предвари-
тельно связавшись с контактным лицом по тел. 80333633178.

Продавец:  ОАО «Телеханский завод столярных изделий».

Организатор торгов: ЗАО «БелБанкротАукцион», 220015, г. Минск, 
ул. Гурского д. 22б, ком. 501; +375296083100; contact@bankrot-torg.by

Для участия в торгах необходимо уплатить задаток в размере 10 % от 
начальной стоимости лота не позднее 21.02.2025 г. на р/с BY16 UNBS 
3012 0116 4010 0000 8933, в ЗАО «БСБ Банк», БИК UNBSBY2X, УНП 
193417684, получатель – ЗАО «БелБанкротАукцион». Назначение пла-
тежа: задаток за участие в торгах по лоту № (номер лота).

Заявления на участие в торгах принимаются с 09.00 24.01.2025 по 
17.00 21.02.2025  организатором торгов: ЗАО «БелБанкротАукци-
он», 220015, г. Минск, ул. Гурского, д. 22б, ком. 501; +375296083100; 
contact@bankrot-torg.by. Перечень документов, прилагаемых к заяв-
лению на участие в торгах: 

- свидетельство о государственной регистрации юр. лица (ИП);

- устав юридического лица;

- решение высшего органа управления юридического лица об участии 
в торгах, о заключении договора купли-продажи предмета публичных 
торгов в электронной форме по итогам их проведения;

- для физических лиц: 31, 32, 33 стр. паспорта.

Организатор торгов может отказаться от проведения торгов не позднее 
чем за пять дней до даты проведения торгов.

Оформление участия в торгах в соответствии с регламентом ЭТП.

Победителем торгов признается лицо, предложившее наивысшую 
цену за предмет торгов.

Оформление результатов торгов в соответствии с регламентом ЭТП 
в день проведения торгов.

В случае признания торгов несостоявшимися предмет торгов может 
быть продан единственному участнику, подавшему заявление на уча-
стие в торгах (претендент на покупку), при его согласии, по начальной 
цене, увеличенной на 5 %.

Затраты на организацию и проведение электронных торгов состави-
ли: за размещение объявления о проведении торгов в базе данных 
ЕГРСБ – 126,00 бел. руб., стоимость размещения объявления в газете 
«Звязда» согласно счету-фактуре, возмещение за оценку, выписки и 
регистрацию предмета торгов – 16875,50 бел. руб., аукционный сбор – 
0,5 % от цены реализации имущества без учета НДС (НДС 20 %).

Дополнительные условия: ипотека.

Срок подписания договора купли-продажи: в течение 5 рабочих дней 
с даты проведения электронных торгов.

Срок оплаты по договору купли-продажи: в течение 30 календарных 
дней с даты проведения электронных торгов.

РУП «Институт недвижимости и оценки» 
(Гродненский филиал) 

информирует о проведении повторного открытого 

аукциона по продаже имущества, принадлежащего 

Гродненскому областному потребительскому 

обществу (Гродненский филиал).
Аукцион состоится 06.02.2025 г. в 11.00 по адресу: г. Гродно, 

ул. Врублевского, 3, 209. Телефон для справок 55-87-71

Наименование, 

характеристика 

предмета 

аукциона, 

местонахождение 

предмета 

аукциона

ЛОТ 1: капитальное строение, инв. № 400/С-165158 

(назначение – здание специализированное скла-

дов, торговых баз, баз материально-технического 

снабжения, хранилищ, наименование – здание 

складов), площадью 1865,6 кв. м, г. Гродно, 

ш. Озерское, 16Ж; сплит-системы: SM226SG 

2014 г. в. инв. № ГР0000383,SM226SG 2014 г. в., 

инв. № ГР0000387.

Лот № 1 расположен на земельном участке, ка-

дастровый № 440100000001006823, площадью 

0,3565 га (назначение – земельный участок для 

строительства и обслуживания здания складов) по 

адресу: г. Гродно, ш. Озерское, 16Ж. Земельный 

участок имеет ограничения (обременения) прав в 

использовании: в виде сервитута на неопределен-

ный срок без оплаты, площадью 0,0118 га с целью 

прохода или проезда в любое время суток.

Условия проведения аукциона:

- оплату приобретаемого объекта производить пу-

тем перечисления денежных средств на расчетный 

счет Продавца, а также иными способами, не про-

тиворечащими действующему законодательству 

Республики Беларусь;

- расходы по государственной регистрации догово-

ра купли-продажи, перехода права собственности 

возложить на Покупателя;

- право собственности переходит к Покупателю 

после полной оплаты, передачи объекта и госу-

дарственной регистрации данного права в РУП 

«Гродненское агентство по государственной ре-

гистрации и земельному кадастру»;

- документом, подтверждающим передачу имуще-

ства, является акт приема-передачи

Начальная цена 

продажи

417 229,71 руб. (четыреста семнадцать тысяч 

двести двадцать девять рублей семьдесят одна 

копейка) с учетом НДС

Сумма задатка 
41 722 руб. (сорок одна тысяча семьсот двадцать 

два рубля)

Реквизиты для 

перечисления 

задатка

BY44BLBB30120500833225001001 в Дирекции 

ОАО «Белинвестбанк» по Гродненской области, 

код банка BLBBBY2X, УНП 500833225

Место, дата 

и время 

окончания приема 

заявлений 

Заявления на участие в аукционе принимаются по 

адресу: г. Гродно, ул. Врублевского, 3, каб. 208, 

с 8.30 до 17.30 (понедельник – четверг) и с 8.30 до 

16.30 (пятница). Обед с 12.30 до 13.18.

Последний день приема заявлений – 04.02.2025 г. 

до 15.00

Порядок оформления участия в аукционе, порядок его проведения, 

а также определения лица, выигравшего аукцион, содержится в инфор-

мации о проведении аукциона, опубликованной на сайте Организатора 

аукциона – https://grino.by/auktsiony

ЯЎ КА ВЫ СО КАЯ
Ігар Кар пен ка рас ка заў, што пра ве-

дзе на маш таб ная пра вер ка га тоў нас ці 
ўсіх участ каў для га ла са ван ня, у ЦВК 
па сту пі ла ін фар ма цыя з мес цаў у раз-
рэ зе кож най участ ко вай ка мі сіі.

— Два дні га ла са ван ня па каз ва юць, 
што лю дзі вель мі ак тыў на ўдзель ні-
ча юць у вы бар чым пра цэ се, яў ка да-
во лі вы со кая. Гэ та свед чыць пра тое, 
што лю дзі ах вот на ідуць на вы бар чыя 
ўчаст кі і ро бяць свой асэн са ва ны вы-
бар, што, улас на ка жу чы, зра бі лі і мы 
са сва ёй сям' ёй, ад даў шы го лас за бу-
ду чы ню Бе ла ру сі — мір ную, спа кой ную, 
спра вяд лі вую.

Ён пад крэс ліў, што ўчаст кі пра цу юць у
штат ным рэ жы ме. І рас ка заў, дзе га ла-
 су юць гра ма дзя не, якія жы вуць за мя жой.

— Сён ня на шас ці ўчаст ках, якія ёсць 
у аб лас цях і Мін ску, ужо пра га ла са ва лі 

15 на шых гра ма дзян, якія пра жы ва юць 
за мя жой. На га даю, што ў адзі ны дзень 
га ла са ван ня та кіх гра ма дзян бы ло ўся-
го толь кі шэсць. Та му мож на ка заць 
пра тое, што, не ад кры ва ючы ўчаст кі 
за мя жой, мы ства ры лі ўмо вы для тых 
гра ма дзян, якія не ма юць пра піс кі на 
тэ ры то рыі Бе ла ру сі, але зна хо дзяц ца 
на кон суль скім улі ку. І яны мо гуць на 
пра ця гу да тэр мі но ва га га ла са ван ня з 
21 да 25 сту дзе ня і ў асноў ны дзень га-
ла са ван ня 26 сту дзе ня пра га ла са ваць 
на гэ тых участ ках. Спа дзя ём ся, што па-
гран пе ра хо ды ў Брэс це, Грод не не бу-
дуць ства раць пе ра шкод для та го, каб 
на шы гра ма дзя не маг лі пра га ла са ваць 
у гэ тых аб лас ных цэнт рах, — ад зна чыў 
Ігар Кар пен ка.

ПА КУЛЬ БЕЗ СКАР ГАЎ
На вы бар чых участ ках па ру шэн-

няў па куль не за фік са ва на, гэ так жа 
як ня ма скар гаў ні ад кан ды да таў у 
прэ зі дэн ты, ні ад гра ма дзян. З па чат-
ку вы бар чай кам па ніі ў ЦВК па сту пі ла 
ка ля 1,5 ты ся чы вус ных і пісь мо вых 
зва ро таў.

— Як пра ві ла, яны звя за ны з удак-
лад нен нем: ці пра віль на па сту пі ла 
ўчаст ко вая ка мі сія, шмат зва ро таў да-
ты чыц ца та го, што гра ма дзя нін пра пі-
са ны ў ад ным мес цы, га ла са ваць хо ча ў 
ін шым — да ём ад па вед ныя тлу ма чэн ні, 
пра мая тэ ле фон ная лі нія ЦВК пра цуе ў 

штат ным рэ жы ме. З 24 да 27 сту дзе ня 
ў ма лым за ле Па ла ца Рэс пуб лі кі пач-
не дзей ні чаць ін фар ма цый ны цэнтр 
ЦВК, — рас ка заў Ігар Кар пен ка.

За два дні да тэр мі но ва га га ла са ван-
ня яў ка вы бар шчы каў пе ра вы сі ла 17 %. 
Стар шы ня ЦВК ад зна чыў, што яна кры-
ху вы шэй шая ў па раў на нні з адзі ным 
днём га ла са ван ня. І гэ та апраў да на: 
ста тыс ты ка ўсіх прэ зі дэнц кіх кам па ній 
свед чыць, што яны вы лу ча юц ца вы со-
кай яў кай вы бар шчы каў.

— Мы жы вём у прэ зі дэнц кай рэс-
пуб лі цы, і лю дзі ўсве дам ля юць, што 
па са да Прэ зі дэн та — клю ча вая, якая 
вы ра шае мно гія пы тан ні жыц ця дзей-
нас ці на шай дзяр жа вы, вы зна чае перс-
пек ты ву раз віц ця кра і ны. Лю дзі гэ та 
ра зу ме юць і ро бяць свой асэн са ва ны 
вы бар на ка рысць та го ці ін ша га кан-
ды да та, ары ен ту ю чы ся на тыя пра гра-
мы, якія ім блі жэй шыя.

Ігар Кар пен ка пад крэс ліў, што гэ та 
прэ зі дэнц кая кам па нія за вер шыць пра-
цэс гла баль най па лі тыч най ма дэр ні за-
цыі на шай кра і ны, які быў за пу шча ны ў 
вы ні ку рэс пуб лі кан ска га рэ фе рэн ду му 
2022 го да.

— Мер ка ва ла ся не толь кі ўня сен не 
змя нен няў і да паў нен няў у Кан сты ту цыю, 
за ка на даў ства, уклю ча ю чы вы бар чае, 
але і аб наў лен не ўсіх га лін ула ды. Гэ та 
мы і ра бі лі ця гам не каль кіх га доў пас-
ля рэ фе рэн ду му: пра вя лі адзі ны дзень 
га ла са ван ня, вы бра лі дэ пу тац кі кор пус, 
чле наў Са ве та Рэс пуб лі кі, дэ ле га таў Усе-
бе ла рус ка га на род на га схо ду. Ця пер 
трэ ба вы браць Прэ зі дэн та і вы зна чыць 
стра тэ гію раз віц ця кра і ны не толь кі на пя-
ці год ку, але і, маг чы ма, на най блі жэй шыя 
10 га доў: ку ды бу дзем ру хац ца, як бу дзем 
раз ві вац ца, якія бу дуць пры яры тэ ты і 
асноў ныя на прам кі ўнут ра най і знеш няй 
па лі ты кі, — па дзя ліў ся Ігар Кар пен ка.

ГРУ БАЕ ПА РУ ШЭН НЕ 
ЭЛЕК ТА РАЛЬ НА ГА 
СУ ВЕ РЭ НІ ТЭ ТУ

Стар шы ня ЦВК пра ка мен та ваў дзе ян-
 ні апа зі цый ных тэ ле грам-ка на лаў, 
якія апуб лі ка ва лі спі сы чле наў вы бар-
чых ка мі сій.

— Гэ та гру бае па ру шэн не элек та-
раль на га су ве рэ ні тэ ту, я мяр кую, што 

пра ва ахоў ныя ор га ны да дуць ад па вед-
ную ацэн ку гэ та му фак ту. Ра зам з тым 
я ма гу ска заць, што гэ та ні я кім чы нам 
не паў плы вае на ра бо ту ка мі сій, у нас 
ёсць зва рот ная су вязь, у рэ жы ме ві дэа-
кан фе рэн цыі я ма гу вый сці на су вязь з 
кож ным стар шы нёй вы бар чай ка мі сіі.

Ён пад крэс ліў, што ва ўчаст ко вых 
ка мі сі ях пра цуе 75 % жан чын, у тэ ры-
та ры яль ных — 68 %.

— У нас гіс та рыч на так скла ла ся, што 
жан чы ны заў сё ды пра яў ля лі асаб лі вую 
муд расць, скру пу лёз ную ўва гу да да-
ру ча ных спраў дзяр жаў най важ нас-
ці, — ад зна чыў Ігар Кар пен ка.

Ад каз ва ю чы на пы тан не ка рэс пан дэн-
та «Звяз ды» па рэ за лю цыі Еў ра пар ла мен-
та, дзе за яў ле на аб не пры знан ні вы ба раў 
Прэ зі дэн та Бе ла ру сі, Ігар Кар пен ка так-
са ма на зваў гэ та пра мым умя шан нем у 
элек та раль ны су ве рэ ні тэт на шай кра і ны.

— Гэ та па няц це за ма ца ва на ў Кан-
цэп цыі на цы я наль най бяс пе кі, за цвер-
джа най УНС, та му трэ ба да ваць ад па-
вед ныя ацэн кі і ра біць вы сно вы. Я двой-
чы вы бі раў ся дэ пу та там пар ла мен та, і ў 
сі лу сва іх аба вяз каў мне пры хо дзі ла ся 
пра ца ваць з роз ны мі пар ла менц кі мі 
струк ту ра мі. Еў ра пар ла мент — не асноў-
ная струк ту ра ў све це. Ёсць Пар ла менц кі 
са юз — вя лі кае аб' яд нан не, якое пра цуе 
пад эгі дай ААН, ін шыя між пар ла менц-
кія аб' яд нан ні, на прык лад, Між пар ла-
менц кая асамб лея СНД, АДКБ, ёсць 
пар ла мент Са юз най дзяр жа вы. Лю бы 
па лі тык па ві нен быць аку рат ным у сва іх 
раз ва жан нях і за явах. Як мож на да ваць 
ацэн ку пра цэ су, які па чаў ся і яшчэ не 
за вяр шыў ся? З якіх кры ніц яны бя руць 
ін фар ма цыю: нех та, се дзя чы за мя жой, 
неш та на ка лен цы на пі саў і вы даў як 
іс ці ну ў апош няй ін стан цыі? Мы па він ны 
дак лад на ра зу мець, што вы ба ры Прэ-
зі дэн та Бе ла ру сі пра хо дзяць у ін та рэ сах 
на ша га на ро да, на шай кра і ны і ні ко му 
не бу дзе да зво ле на ўмеш вац ца ў на ша 
су ве рэн нае пра ва пра во дзіць іх у ад па-
вед нас ці з на шым за ка на даў ствам, — 
рэ зю ма ваў Ігар Кар пен ка.

Але на КРА ВЕЦ.

«ВЫ БА РЫ ПРА ВОД ЗЯЦ ЦА Ў ІН ТА РЭ САХ 
НА ША ГА НА РО ДА, КРА І НЫ, І НІ КО МУ 
НЕ БУ ДЗЕ ДА ЗВО ЛЕ НА ЎМЕШ ВАЦ ЦА»
Ігар Кар пен ка да тэр мі но ва пра га ла са ваў 
і пра ка мен та ваў вы бар чую кам па нію

За два дні ў да тэр мі но вым га ла са-
ван ні на вы ба рах Прэ зі дэн та Рэс пуб-
лі кі Бе ла русь пры ня лі ўдзел 17,67 % 
ад агуль най коль кас ці гра ма дзян, 
уклю ча ных у спі сы для га ла са ван ня, 
па ве да мі лі ў Цэнт рвы бар ка ме.

У Брэсц кай воб лас ці атры ма лі 
бю ле тэ ні 19,35 % гра ма дзян, у Ві-
цеб скай — 18,35 %, у Го мель скай — 
17,67 %, у Гро дзен скай — 15,13 %, у 
Ма гі лёў скай — 17,98 %, у Мін скай — 
17,72 %, у Мін ску — 17,20 %.

Ліч бы свед чаць

Аляк сандр ВАЛЬ ФО ВІЧ, 
дзярж сак ра тар Са ве та Бяс пе кі:

— Элек та раль ны су ве рэ ні тэт — важ ны зда бы так на шай кра-
і ны і пры яры тэт, які ўклю ча ны ў кан цэп цыю на цы я наль най 

бяс пе кі. Ні хто не мае пра ва дык та ваць лю бой су ве рэн най дзяр-
жа ве, які вы бар ра біць яе на ро ду. Та му ні хто не мае пра ва дык та ваць 

на ро ду Бе ла ру сі, які вы бар ён па ві нен зра біць.

Да слоў на

На вы бар чы ўчас так № 5 
Цэнт раль на га ра ё на ста лі цы 
Стар шы ня ЦВК Ігар Кар пен ка 
прый шоў ра зам з чле на мі сва ёй 
сям'і. Пас ля га ла са ван ня ён ад ка заў 
на пы тан ні жур на ліс таў, рас ка заў шы, 
за што ад даў свой го лас, дзе мо гуць 
пра га ла са ваць бе ла ру сы, якія жы вуць 
за мя жой, а так са ма пра ка мен та ваў 
вы со кую яў ку вы бар шчы каў 
і рэ за лю цыю Еў ра пар ла мен та 
па прэ зі дэнц кіх вы ба рах у Бе ла ру сі.


